



Давший ложные показания житель Заволжья из потерпевшего стал обвиняемым

Следственным отделом по Заволжскому району СКП РФ по Ульяновской области возбуждено два уголовных дела в отношении лиц, давших в суде ложные показания.

Подозреваемым по одному из них стал Александр Курулин, являвшийся потерпевшим по уголовному делу о покушении на убийство.

В ходе следствия по делу Курулин был неоднократно допрошен об обстоятельствах покушения на его жизнь со стороны Орлова и пояснил следователю, что Орлов сам спровоцировал конфликт, в ходе которого нанес ему ножевое ранение в шею.

Однако при судебном рассмотрении данного дела Курулин, желая помочь подсудимому избежать уголовной ответственности, заявил, что инициатором конфликта был он сам и он же первый напал на Орлова с ножом.

Суд в приговоре, которым Орлов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), указал на ложность показаний потерпевшего.

После того, как приговор суда вступил в законную силу, следственными органами уголовное дело было возбуждено уже в отношении бывшего потерпевшего.

Второе уголовное дело за дачу заведомо ложных показаний возбуждено в отношении свидетельницы по этому же делу Светланы Большачковой.

При допросе в качестве подозреваемых и Курулин и Большачкова свою вину полностью признали.

Следствие продолжается.

02 Марта 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729246>